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Барви українського слова. Твір 11 клас
Слова, слова… Скільки написано творів, поезій, прози про призначення слова в житті
людини, скільки ми говоримо постійно про роль слова в освіті, в науці, в культурі, у
побуті. Та все-таки неможливо відтворити весь значеннєвий діапазон слова. Особливо,
коли говорити будемо про почуття, які можуть викликати ці слова, про наслідки тих чи
інших подій, викликаних словом, про долю людини, нації, планети…

Чи замислюємося ми над тим,  яку гру грають із нами слова? Мабуть, рідко. Ще у
початкових класах ми вивчали такі групи слів як синоніми, антоніми, пароніми, омоніми…
Найцікавішими, на мою думку, виступають багатозначні слова, які несуть багате
смислове навантаження!

От і сьогодні тема нашого твору «Барви українського слова». Ніби просте слово «барви»,
а який місткий глибокий зміст можна в нього вкласти. Адже словом можна підтримати,
можна знищити, можна понівечити все життя, а можна зробити людину щасливішою.
Таке воно звичайне-незвичайне слово. Його барвисті відтінки відтворюють внутрішній
світ людини, показуючи її ставлення до оточуючого суспільства, до оточуючого світу, до
природи. Я не хочу писати твір, в якому будуть чергові фрази, цитати відомих поетів,
митців. Собі на меті ставлю відтворити суспільне значення барвистості українського
слова, слова взагалі…

У наш час боляче постає питання інформаційної війни. І знову саме слово стає основним
інструментом! Саме з його допомогою піднімають народні маси, намагаються
протиставити націю проти нації, сусіда проти сусіда, батька проти сина. Це, можливо,
навіть страшніша війна, ніж гарматна. Слово діє поступово, непомітно, але точить як
вода камінь, і сам не помічаєш, як піддаєшся його впливові.

Найскладніше, думаю, це підібрати правильно слова, побудувати фрази, які зможуть
довести ту чи іншу думку. А найголовніше – треба знати смислові відтінки слів, саме
грамотне їх використовування може допомогти тій чи іншій людині стати особистістю,
навіть зробити кар’єру чи стати на ноги, знайти своє місце в суспільстві.

Лише кількома барвистими словами можна намалювати чудовий сад чи море, можна
освідчитися в коханні та зробити людину найщасливішою, можна завдавати нескінченого
болю та жалю…

Що ж обирає сучасник? На жаль, багато хто розучився використовувати слова з добрими
намірами. На вулицях, на телебаченні – всюди тільки й чуєш дискусії, сварки. І це дує
боляче. Якби люди якомога частіше говорили один одному компліменти, приємні слова,
доброзичливі привітання, у світі було б менше непорозумінь, менше суперечок і …війн, а
світ став би набагато щасливішим.

Тож давайте використовувати лише добрі, ввічливі, відверті слова і світ повернеться до
нас своїм мирним барвистим обличчям.
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